



2020年7月10日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ ー プ ン ハ ウ ス
住 所 東 京 都 千 代 田 区 丸 の 内 二 丁 目 4 番 1 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 井 正 昭
(コード番号: 3288 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 若 旅 孝 太 郎
管 理 本 部 長
TEL. 03-6213-0776

過年度の決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、過年度の決算短信等の記載事項の一部において誤謬を認識したため、当該記載事項を訂正することにいたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、ストック・オプションに係る費用（株式報酬費用）について、2019年9月期第3四半期連結会計期間及び第4四半期連結会計期間において誤って各々100万円過大に計上していた一方、2020年9月期第1四半期連結会計期間及び第2四半期連結会計期間においては各々100万円過小に計上していたこと並びに2019年9月期の連結株主資本等変動計算書及び株主資本等変動計算書の変動事由において、本来、新株の発行（新株予約権の行使）と新株の発行（譲渡制限付株式の発行）とに分けて記載すべきであった事由を誤って全て新株の発行（新株予約権の行使）として記載していたことを認識いたしました。

当社としては、いずれの誤謬も極めて軽微であり、下記3. 記載のとおり、当社の過年度の業績へ与える影響額等の観点からも重要性は乏しいものと考えておりますが、より正確な決算情報の開示を行うことを目的として、上記の各誤謬の訂正及び当該訂正に伴い必要となるその他の財務数値の訂正を行うことといたしました。

2. 今後の予定

上記1. 記載の誤謬等の訂正に伴い訂正が必要となる決算短信等は以下のとおりです。これらの決算短信等の訂正には、相応の作業期間を要するため、必要な準備が完了し次第公表する予定です。なお、これらの訂正が当社の過年度の業績へ与える影響額は、下記3. 記載のとおりであり、いずれも極めて軽微です。

(1) 今後訂正を行う予定の決算短信及び四半期決算短信（それぞれの英語版を含む。）

- 2018年9月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- 2019年9月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- 2019年9月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- 2020年9月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- 2020年9月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)

(2) 今後訂正を行う予定の決算説明資料（それぞれの英語版を含む。）

2019年9月期 第3四半期決算説明資料

2019年9月期 決算説明資料

2019年9月期 決算説明会資料

2020年9月期 第1四半期決算説明資料

2020年9月期 第2四半期決算説明資料

3. 訂正による過年度の業績への影響額（単位：百万円）

(1) 連結財務諸表

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	影響率 (%)
2019年9月期 第3四半期	売上高	366,608	366,608	—	—
	営業利益	36,383	36,385	1	0.0%
	経常利益	34,104	34,105	1	0.0%
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	24,483	24,484	0	0.0%
	純資産	125,315	125,315	△0	△0.0%
	総資産	418,708	418,707	△0	△0.0%
2019年9月期 通期	売上高	540,376	540,376	—	—
	営業利益	57,779	57,781	2	0.0%
	経常利益	54,926	54,928	2	0.0%
	親会社株主に帰属 する当期純利益	39,405	39,407	2	0.0%
	純資産	138,067	138,067	—	—
	総資産	445,904	445,904	—	—
2020年9月期 第1四半期	売上高	126,987	126,987	—	—
	営業利益	14,517	14,516	△1	△0.0%
	経常利益	14,046	14,045	△1	△0.0%
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	10,237	10,237	△0	△0.0%
	純資産	144,667	144,668	0	0.0%
	総資産	459,020	459,021	0	0.0%
2020年9月期 第2四半期	売上高	261,922	261,922	—	—
	営業利益	27,037	27,035	△2	△0.0%
	経常利益	26,093	26,091	△2	△0.0%
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	18,138	13,136	△1	△0.0%
	純資産	152,923	152,924	0	0.0%
	総資産	491,687	491,687	—	—

(2) 個別財務諸表

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	影響率 (%)
2019年9月期 通期	営業収益	12,385	12,385	—	—
	営業利益	856	858	2	0.2%
	経常利益	15,543	15,545	2	0.0%
	当期純利益	15,862	15,864	2	0.0%
	純資産	34,481	34,481	—	—
	総資産	97,180	97,180	—	—

(参考) なお、当社は、本件の誤謬等の訂正に関連して、以下の有価証券報告書及び四半期報告書に係る訂正報告書を2020年7月10日に関東財務局長に提出しております。

2018年9月期 有価証券報告書 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)
2019年9月期 第1四半期報告書 (自 2018年10月1日 至 2018年12月31日)
2019年9月期 第3四半期報告書 (自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)
2019年9月期 有価証券報告書 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
2020年9月期 第1四半期報告書 (自 2019年10月1日 至 2019年12月31日)
2020年9月期 第2四半期報告書 (自 2020年1月1日 至 2019年3月31日)

以 上